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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 
ASSIS. Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito realizou-se a reunião 
extraordinária do Conselho Municipal da Saúde de Assis. Estavam presentes os seguintes 
conselheiros Titulares: Magali Ribeiro de Melo Afonso (AVCCA), Lucinei das Neves 
(AADVAR), Célia de CaNalha Ferreira Penço (AAPEEVP), Vagner José de Campos 
(Sincomerciários), Balbina dos Santos Rosa Pontes (AMZR), José André dos Santos 
(OMZU), Dirce Zeferino Alves (AMZU), Eduardo Augusto Vella Gonçalves (FEMA), Lindsei 
Carolina de Almeida (UNOPAR), Edgar Rodrigues (CRP) , Cátia Auxiliadora Ribeiro de 
Moraes (SM), Luiz Fabiano Franco Lima (SM), Luciana Gomes de Souza (SMS), Claudméia 
Aparecida de CaNalha Silva (SMAS), Kênia Elizabeth Vaz (SME), Célia Alves Nóbre a Sll a 
(HR), Mônica Helena Perini Fernandes (Nefrologia) e Teima Gonçalves Carneiro Spera e 
Andrade (UNESP). Suplentes: Maria Inês Esperança de Vascolcelos (MS), Vilma RodriguE: s 
Cipriano Soares (Coocassis), Maria Donizete Theodoro (SindSaúde), Aila Graziela Pere1ra 
Alves (SM), Eva Martins (SM), Josiane Aparecida Batista (SMS) e Edmar Luis de O.i teira 
(Santa Casa). Justificaram a ausência: Anna Carolina Alencar Betine (MS) , Reinaldo Fa o 
Nunes (SFSPAR), Valdir Donizetti Giroto (CG), Diléa Zanotto Manfio (EP), Maria A xJi iadora 
Cardoso Gançalez Martins Regatieri (CRO), Vanda Moreira da Costa Gomes Rocha (C >lO). 
Convidados: ltalo Luiz (Comunicação da Prefeitura), Célia Cristina Soares (Coocas IS) Joc-é 
Alfredo Garcia e Selma Domingos. O Presidente Eduardo Augusto Vella Go .alves 
cumprimenta a todos e inicia a reunião de pauta única, justifica que ao longo da semana foi 
procurado para maiores esclarecimentos sobre questões que envolvem este protocolo razão 
pela qual convocou esta reunião, oportunidade de esclarecer alguma dú ida dos 
conselheiros. Ordem do dia: 1. Resoluçao n° 186 de 12/06/2018 - Dispoe sob. e o 
Protocolo de acesso ao transporte sanitário eletivo para tratamento fora do domicílio 
- TFD: A secretária Luciana Gomes de Souza faz uma retrospectiva de come a Secr'?tar a 
Municipal da Saúde desenvolveu este Protocolo, a forma como ele foi aprova e sL a 
implantação, respeitando o período do inverno. Deixa claro que toda documente çao bi 
apresentada neste Conselho, enviada após aprovação para Câmara de Verea ore" e 
publicada no Diário Oficial do Município. Os conselheiros se manifestam que houve falra -:'e 
comunicação com o usuário. A secretária esclarece que eles foram comunicados pelo ::> tor 
de transporte e em consulta médica com equipe da Secretaria. A conselheira Magali R1f)e:ro 
de Melo Afonso (AVCCA) se manifesta, que houve grande repercussão, mas que h o_ e -31Jl r s 
pacientes já estão elogiando. A Secretária esclarece que existem em média 300 u.:: li ? 1 C;S 

de transporte e destes 04 se manifestaram e tiveram suas dificuldades atendi•.-:=t_,, c e 
existem várias formas do usuário solicitar um atendimento diferenciado: Portal da P d,..itJra 
e da Secretaria Municipal da Saúde, com os coordenadores das Unidades de Saude por 
meio do formulário disponibilizado na portaria da Secretaria e diretamente com o Secreta .o 
Adjunto que atende toda 4a feira a quem procura. Todas as questões apresentadas ~te
analisadas pessoalmente por ela. O conselheiro José André dos Santos sugere que ve t s. 
destinada para o evento do Carnaval seja direcionada para a Saúde, especifica -9nta ro 
transporte de pacientes. Os conselheiros questionam se já foi possível avaliar este pnm ::r lu 
A secretária informa que ainda não, mas que em 90 dias pretende apresentar a evalia< so 
para o Conselho. Informa também, que a ação movida pela Prefeitura e Conselho ~'uni r:i n, 
da Saúde, solicitando o retorno do seNiço de Oncologia para o Hospital Regional de As~ i 
teve determinação judicial favorável. O Presidente Eduardo Augusto Vella Gonçalves~~~ 
em reuryão ocorrida nesta manhã na cidade de Marília, com a presença de repr . • ~ ..: ;;: 
da Sec[j t ~ia Estadual da Saúde ficou claro que o Gover o Estadual não vai rE2f,Y r, ·r ( a. 

l 



1 

2 

3 
4 
5 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

decisão judicial e nem correr o risco de pagar multa. Portanto o serviço de Oncologia deve 
voltar para o Hospital regional em no máximo 60 dias. Nada mais havendo a tratar, o 
presidente Eduardo Augusto Vella Gonçalves encerra a reunião agradecendo a presença 
de todos e para constar, eu, Nelma Maria de Oliveira, secretária da Casa dos Conselhos, 
~ at lida a-a~ovada por todos rá assinada. Assis 02 de outu9ro de 20 3 
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